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 آنهایی که توانستند خودشان را به 

مسیر نجف تا کربلا برسانند در حال گزارش
رسیدن به مزار سیدوسالار شهیدان 
هستند. بسیاری از زائرانی هم که طی چند روز 
گذشته حضور در بین‌الحرمین نصیب‌شان شده، در 
حال برگشت به میهن هستند. و اما آنهایی که 
جامانده‌اند به یاد و نیت زیارت مزار ابا‌عبدالله 
الحسین)ع( در شهر‌های مختلف راهپیمایی‌هایی را 
در روز اربعین برگزار می‌کنند. در تهران سال‌هاست 
که این راهپیمایی از ساعت ۷ صبح روز بیستم صفر 
از میدان امام حسین)ع( به سمت شهر ری و حرم 

عبدالعظیم حسنی)ع( برگزار می‌شود. سال پیش که 
راهپیمایی نجف تا کربلا به‌دلیل شدت بیماری کرونا 
چندان ممکن نبود هم مراسم جاماندگان اربعین در 
تهران به اجرا درآمد. به گزارش همشهری، امسال 
این مراسم با نام »لشکر حسین)ع(« برگزار می‌شود 
و سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران متولی 
برگزاری آن است. سیدعلیرضا فاطمیان‌پور، معاون 
فرهنگی این سازمان می‌گوید: »پیش‌بینی می‌کنیم 
بیش از 3 میلیون نفر در راهپیمایی اربعین امسال 
شرکت کنند و همه پذیرایی‌ها هم توسط موکب‌ها 
صورت می‌گیرد؛ با مجموعه‌های حسینیه، مساجد 

و گروه‌های جهادی وارد مذاکره شدیم که علاوه‌بر 
خدمت‌رسانی در پذیرایی، درب حسینیه‌ها، مساجد 
و مدارس باز باشد تا مردم استراحت کنند و از 
سرویس بهداشتی و وضوخانه استفاده کنند. 
موکب‌ها پوشیده و با عنوان موکب‌ ام‌البنین نیز برای 
 ارائه خدمات ویژه به بانوان و کودکان برپا

 می‌شود.«   
دبیر ستاد »لشکر حسین)ع(« درخصوص 
هماهنگی با مراکز درمانی، مدارس و حسینیه‌ها 
گفت: »لیستی از مراکزی که در گروه‌های مختلف 
مراکز امدادی، هیأت‌ها، مساجد و مدارس داوطلب 

هستند، آماده شده است که مردم می‌توانند برای 
اطلاع از موقعیت دقیق آنها با شماره1837 تماس 
بگیرند، به سامانه  nazr.farhangsara.ir  مراجعه 
کنند یا به شماره واتساپ 02196651837 پیام 
بدهند. همچنین شهروندان می‌توانند از این طریق 
نذورات خود را در قالب کیک، لقمه و... در روزهای 
جمعه ۲۵ و شنبه ۲۶ شهریور به یکی از موکب‌های 
مشخص شده تحویل دهند.«  صبح روز 26شهریور، 
موکب‌های مسیر به نسبت فاصله از میدان امام 
حسین)ع( کار پذیرایی خود را شروع می‌کنند و آغاز 
حرکت راهپیمایان تا ساعت 2بعد از ظهر ادامه دارد.

سلام جاماندگان به آفتاب؛ از قلب تهران
شهرداری، پلیس و دیگر ارگان‌ها آماده همکاری برای برگزاری مراسم جاماندگان از اربعین هستند

پیاده‌روی جاماندگان اربعین از ساعت 7 صبح روز شنبه از میدان امام حسین)ع( به سمت حرم حضرت عبد‌العظیم حسنی )ع( آغاز می‌شود

محدودیت‌های ترافیکی در مسیر جاماندگان راهپیمایی اربعین

 سردار محمدحسین حمیدی، رئیس پلیس راهور تهران بزرگ با 
اشاره به مسیر‌های تعیین‌‌شده راهپیمایی روز اربعین حسینی از 
محدودیت‌های تردد و توقف تمام وسایل‌نقلیه شخصی و همچنین 
مسیر‌های خدمات‌رسانی اتوبوس‌ها و تاکسی‌ها در این روز خبر داد. به 

گزارش همشهری بخشی از محدودیت‌ها به این شرح است:

محدودیت‌های توقف
معابر پیرامون میدان امام حسین)ع( و خیابان انقلاب 
بین پل چوبی تا میدان و خیابان مازندران، خیابان 
17شهریور بین میدان امام حسین)ع( تا خیابان 
شوش، خیابان شوش بین خیابان 17شهریور تا میدان شوش در 
هر دو مسیر به‌صورت کامل، خیابان فدائیان اسلام از میدان شوش 
تا میدان حرم در هر دو مسیر، خیابان قم تا محدوده میدان 
فرمانداری به‌صورت کامل، محدوده درب‌های ضلع شرقی، غربی 

و جنوبی حرم به‌صورت کامل، خیابان 24متری بین میدان حرم تا 
خیابان سازمان آب، جاده ورامین بین سه‌راه ورامین تا میدان معلم 
در هر دو مسیر و خیابان شهرداری حد فاصل خیابان رجایی تا 

میدان مدرس.

 مسیرهای تاکسیرانی
 از پارکینگ فرمانداری به مقاصد 13آبان، نازی‌آباد، 
صالح‌آباد، راه‌آهن، خانی‌آباد، 9دی، نواب، از میدان 
شهرری مقابل بیمارستان فیروزآبادی به مقاصد 
دولت‌آباد، شوش، خراسان، خاوران، مسیر شرق به غرب خیابان ورامین 
حد فاصل میدان معلم تا میدان بسیج به‌صورت رفت و برگشت، از میدان 
شهرری به متروی شهرری )خودروهای ون(، متروی دولت‌آباد تا ضلع 
شرقی میدان حرم، متروی جوانمرد قصاب تا خیابان فدائیان و میدان 

امام حسین)ع(.

 محل توقف اتوبوس‌ها
 پارکینگ فرمانداری، خیابان زکریای رازی )24متری( در 
مسیر شرق به غرب بین میدان معلم تا حرم، خیابان قم 
بین میدان حرم تا فرمانداری در هر دو مسیر، خیابان 
فدائیان اسلام در هر دو مسیر، ضلع جنوبی میدان سلمان فارسی بین 
آوینی تا خیابان هلال‌احمر و طول خیابان زهره‌وند، جاده ورامین از 
میدان بسیج تا میدان معلم هر دو مسیر، خیابان کمیل بعد از میدان 
فرمانداری به سمت شمال، ضلع جنوبی میدان شهرداری )بعد از بزرگراه 
آوینی( دکتر کریمیان، خیابان میثم بین میدان معلم تا بزرگراه آوینی، 
بزرگراه کریمی در هر دو مسیر، بزرگراه امام علی)ع( بعد از معدن به 
سمت جنوب، بزرگراه آوینی بعد از بزرگراه رجایی به سمت غرب 
)محدوده مزرعه( محل توقف اتوبوس‌های سپاه، پارکینگ شرقی، محل 
توقف اتوبوس‌های ارتش، خیابان سلمان فارسی، محل توقف 

اتوبوس‌های فراجا، خیابان میثم و ورامین. 

استقبال از املاک شهرداری تهران 
در بورس

کمتراز یک ساعت بعد از اینکه نخستین 
مرحله از املاک شهرداری تهران در بورس 
عرضه شد، هر دو ملک عرضه شده به فروش 
رسید. به گزارش همشهری، معاون مالی و 
اقتصاد شهری شهرداری تهران از اجرای 
موفقیت‌آمیز نخستین مرحله عرضه املاک شهرداری خبر داد و 
گفت: »با توجه به استقبالی که در نخستین روز از عرضه املاک 
شهرداری تهران از سوی متقاضیان صورت گرفت، هر دو ملک 
در کمتر از یک ساعت پس از عرضه به فروش رسیدند.« ابوالفضل 
فلاح با تأکید بر شفافیت حداکثری فروش املاک بورس کالا، 
عنوان کرد: »فروش اماک از طریق بورس کالا، ابزار مالی 
جدیدی است که شهرداری تهران از آن بهره می‌برد و این نوع از 
فروش، به قدری شفاف است که ظرف مدت ۳ماه سند قطعی به 
نام خریدار منتقل خواهد شد.« او ضمن تأکید بر مزایای عرضه 
املاک شهرداری در بورس گفت: »شفافیت بالا، اعتمادسازی و 
مولدسازی املاک از مزایای عرضه املاک شهرداری در مقایسه 
با روش‌های سنتی حراج املاک ازجمله مزایده است. همچنین 
تعدد دفعات عرضه که تا 7روز قابل تکرار است، باعث می‌شود، 
فرایند فروش املاک بسیار کوتاه‌تر شود که منجر به استقبال 
بیشتر متقاضیان خواهد شد.« بدین‌ترتیب، روز گذشته 2واحد 
آپارتمان ۱۶۸ و ۱۰۵متری در یک مجتمع مسکونی واقع در 
منطقه سعادت‌آباد تهران در تالار شیشه‌ای عرضه شد. آپارتمان 
۱۶۸.۴۶متری این مجتمع با قیمت ۲۰۲میلیارد ریال معادل 
۲۰ میلیاردو ۲۰۰میلیون تومان و نیز آپارتمان ۱۰۵.۳۵متری 
با قیمت ۱۰۳میلیارد و ۸۰۰میلیون ریال معادل ۱۰میلیارد و 
۳۸۰میلیون تومان به فروش رسید. براساس اطلاعیه واگذاری 
املاک شهرداری تهران، تاریخ تحویل آپارتمان‌های فروخته‌شده 
۷ آبان‌ماه سال‌جاری بوده و اسناد هر دو آپارتمان عرضه شده در 

تاریخ ۱۸ آبان‌ماه به خریداران منتقل خواهد شد.
معاون مالی و اقتصادی شهرداری تهران همچنین از عرضه 
مستمر املاک شهرداری تهران در بورس صحبت کرد و ادامه داد:‌ 
»در هفته‌های آتی نیز عرضه املاک در بورس کالا ادامه خواهد 
داشت و برنامه ما عرضه مستمر املاک در بورس است.« معاون 
شهردار تهران درباره تعداد املاک آماده عرضه در هفته‌های بعد 
گفت: »19ملک آماده عرضه در بورس کالا داریم و هر هفته 
این عرضه مستمر صورت می‌گیرد؛ در این عرضه‌ها زمین، 
ملک مسکونی و تجاری نیز وجود دارد و تا پایان سال این اقدام 
به‌صورت مستمر ادامه پیدا می‌کند.« فلاح تأکید کرد: »عرضه 
املاک شهرداری تهران در بورس کالا تفاوت اساسی با روش‌های 
گذشته دارد؛ در بورس کالا صرفاً برای فروش ملک، عرضه 
صورت می‌گرفت، اما در شرایط کنونی هم افراد می‌توانند املاک 
را خریداری کنند و هم پیمانکار می‌تواند طلب‌های تادیه خود را 
تسویه کند که این تسویه با بدهی پیمانکاران برای نخستین‌بار 

است که در شهرداری تهران عملیاتی می‌شود.« 

 پرویز سروری
 نایب‌رئیس شورای شهر تهران 

مدیریت حدود ۲۵ تا ۳۰میلیون نفر 
در این هوای پرحرارت و عطش مردم، 
کار سختی است و شاهد این هستیم 
که تقاضا بسیار بیشتر از عرضه است. 
شهرداری تمام تاش خود را برای 
خدمت‌رسانی به شهروندان تهرانی و 
هموطنان ایرانی به‌کار گرفته است. با 
توجه به جمعیت ده‌ها میلیونی زائران، 
بین داشته‌ها و تقاضای مردم فاصله 
بسیار است. مردم در طول چند سال 
به‌دلیل شیوع کرونا و عدم‌وجود شرایط 
برای سفر به کربلا، به اندازه‌ای عطش 

زیارت دارند که توصیف‌ناپذیر است.

 رضا صیادی
 رئیس سازمان زیباسازی شهر تهران

اکران‌های فرهنگی با موضوع اربعین 
حسینی، برپایی رادیو اربعین در 
میادین اصلی شهر، اهتزاز پرچم 
و نصب آثار حجمی از فعالیت‌های 
سازمان زیباسازی شهر تهران به 
مناسبت اربعین است. همچنین 
تابلوهای نوحه‌خوان که شهروندان 
با اسکن کیوآرکد می‌توانند شنونده 
آنها باشند، در مسیر راهپیمایی 
جاماندگان اربعین قرار می‌گیرند. در 
ایام اربعین حسینی محور اکران‌ها با 
شعار»کربلا کربلا ما داریم می‌آییم« 
و تصاویر شهدا حال و هوای خاصی در 

تهران ایجاد کرده است.

مدیرعامل اتحادیه تاکسیرانی‌های 
شهری کشور از اعزام ۱۰۰ون جدید 
برای خدمت‌رسانی به زائران اربعین 
حسینی به مرز مهران با دستور وزیر 
کشور خبر داد. مرتضی ضامنی 
گفت: بعد از ۱۲سال وقفه در نوسازی 
تاکسی‌های ون، یک همکاری بسیار 
خوب با مجموعه ایران خودرو دیزل 
شکل گرفت و قراردادی برای نوسازی 
۵هزار ون منعقد شد. که خوشبختانه 
تعداد ۵۰۰دستگاه از این ناوگان آماده 
تحویل هستند و امیدواریم در چند 
روز آینده با هماهنگی‌ با مجموعه 
ایران خودرو بتوانیم فرایند نوسازی را 

شروع کنیم.
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سردار حسین رحیمی، رئیس پلیس 
پایتخت گفت:  »بیش از 15هزار نفر 
و 500گشت انتظامی در روز اربعین 
فعال هستند. 500گشت نامحسوس 
در مراسم جاماندگان پیاده‌روی اربعین 
فعال است. عوامل انتظامی ازجمله 
هزار پلیس زن  هم با قرارگاه‌ها همکاری 
می‌کنند. « او افزود: »از سحرگاه روز 
اربعین در مسیرهای ‌5گانه‌ مشخص 
شده محدودیت ترافیکی اعمال می‌شود. 
تردد و توقف هرگونه موتورسیکلت در 
مسیر راهپیمایی ممنوع‌است. تا پایان 
مراسم نیز تردد خودرو‌ها در تمام 
خیابان‌های منتهی به مسیر راهپیمایی 
ممنوع است؛ مگر در مواردی که پلیس 

راهور تشخیص دهد.«

15000
پلیس

 خدمت‌رسانی به زائران 
تا 2روز بعد از اربعین 

سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران عنوان کرد 
که نیروهای شهرداری تهران همچنان در مرزها 
و شهرهای عراق مستقر هستند و خدمت‌رسانی 

تا 2روز بعد از اربعین هم ادامه خواهد داشت.
به گزارش همشهری، امسال شهرداری تهران در 
مراسم پیاده‌روی اربعین مسئولیت خدمت‌رسانی 
در حوزه حمل‌ونقل و خدمات شهری را بر عهده 
دارد و ازاین‌رو پیش‌بینی شد جابه‌جایی زائران تا 
مرزها با 1200دستگاه اتوبوس انجام شود. این 
اتوبوس‌ها توسط کلانشهرهایی چون تهران، کرج 
و مشهد تأمین شد و سهم تهران 500دستگاه بود. 
همچنین در حوزه خدمات شهری هم با مدیریت 
شهرداری تهران 1500پاکبان برای نظافت و 
جمع‌آوری پسماند در مرزهای چهارگانه )مهران، 
چذابه، خسروی و شلمچه( مستقر شده‌اند و 
1000پاکبان نیز مشغول خدمت‌رسانی در 
شهرهای کربلا، نجف، کاظمین و سامرا هستند. 
آنطور که سخنگو و ناظر شورای شهر تهران گفته: 
»اکنون وضعیت مرزها آرام است و تردد زائران 
به‌سهولت انجام می‌شود و خدمت‌رسانی به زوار 
هم همچنان ادامه دارد.« علیرضا نادعلی روز 
گذشته با حضور در نجف و سامرا و بازدید از فرایند 
اقدامات پیش‌‌بینی‌شده عنوان کرد که نیروهای 
تازه‌نفس وارد عراق شده‌اند و با تقسیم‌بندی‌های 
صورت‌گرفته، در شهرهای کربلا، نجف، کاظمین 

و سامرا خدمت‌رسانی نسبتا مطلوب شده است.

نقل‌قول‌خبر

عدد خبر

‌خبر

املاک

خدمات ویژه راهپیمایان
1  خدمات اتوبوسرانی به عزاداران رایگان خواهد بود.

2  دست‌کم 5هزار نیروی خدماتی و پاکبانان به نظافت مسیرها 
می‌پردازند.

3  ۵۰ درصد موکب ها با عملکرد تغذیه و پذیرایی مردم تهران 
فعالیت دارند.

4  ۵۰ درصد دیگر موکب‌ها در موضوعات فرهنگی، کودک، 
نوجوان و... فعالیت می‌کنند.

5  استیج اجرای گروه‌های سرود، تئاتر و تعزیه و چهار پایه خوانی 
مداحان و منابر ۵ دقیقه‌ای از برنامه‌های فرهنگی پیش‌بینی شده است.

6  به گفته سردار حسن حسن‌زاده، فرمانده سپاه محمدرسول‌الله‌)ص( 
تهران بزرگ تمامی زائران حاضر در مراسم بیمه هستند.

7  در 8 نقطه از مسیر، چایخانه رضوی برای توزیع متبرکات 
رضوی برای پذیرایی از زائران برپا می‌شود.

8  500 نیروی شهربان در کنار نیروی انتظامی برای برقراری 
انضباط شهری پیاده‌روی جاماندگان اربعین حضور خواهند 

داشت.

 مترو چه کار می‌کند؟
سرفاصله حرکت قطارهای متروی تهران در روز اربعین 
حسینی)ع( در خط یک از ۷ به ۴ دقیقه، خط 2 از ۷ به ۵ دقیقه، 
خط 3 از ۱۰ به ۹ دقیقه، خط 4 از ۷ به ۵ دقیقه، خط 6 از ۱۵ به 
۱۰ دقیقه و خط 7 از ۱۴ به ۱۲ دقیقه کاهش می‌یابد. برنامه 
حرکت قطارها در خطوط 5 )تهران - صادقیه(، هشتگرد، 
مهرآباد و فرودگاه امام خمینی )ره( تغییری ندارد و همانند 
برنامه روزهای تعطیل سرویس‌دهی انجام خواهد شد. سرویس 
دهی مترو در ایستگاه های امام حسین )ع( و شهرری تا پایان 

راهپیمایی روز اربعین رایگان خواهد بود.
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تهران؛ آماده برگزاری حماسه 
پیاده‌روی دلدادگان حسینی

با شیوع ویروس منحوس کرونا، مراسم 
معنوی اربعین حسینی نیز ‌مانند بسیاری 
دیگر از فعالیت‌های اجتماعی و فرهنگی، 
تحت‌تأثیر قرار گرفت و طی این سال‌ها 
حضور در پیاده‌روی با مشکلاتی مواجه 
شد. امسال با کاهش آمار بیماری، مجالی دوباره برای برگزاری 
بزرگ‌ترین رویداد فرهنگی و کنگره بین‌المللی اربعین فراهم آمد 
و باعث شد تا عاشقان حسینی از ماه‌ها پیش خود را آماده حضور 
در این مراسم پرنور و برکت کنند؛ مراسمی که همزمان در قلب 
پایتخت نیز برگزار می‌شود تا آن دسته از دلدادگان حسینی که از 
غافله عاشقان کربلا جامانده‌اند به عرض ارادت به ساحت مقدس 
اباعبدالله الحسین)ع( بپردازند. باتوجه‌به اینکه پیش‌بینی‌ها حکایت 
از حضور خیل عظیم زائران در مسیر طریق دارد، ضروری بود تا 
به‌منظور ساماندهی هر چه ‌بهتر خدمات‌رسانی به زوار، همراهی، 
همکاری و برنامه‌ریزی دقیقی بین تمامی دستگاه‌های فرهنگی 
و اجرایی کشور ایجاد شود.  در همین خصوص مدیریت شهری 
پایتخت باتوجه ‌به مأموریت‌های تعریف‌شده، با ارائه لایحه‌ای، 
مجوزهای لازم را برای مشارکت در مراسم اربعین از شورای 
اسلامی شهر تهران دریافت کرد و گام‌های اولیه برای آماده‌سازی 
بسترهای خدمت‌رسانی به زوار اباعبدالله‌الحسین)ع( را فراهم آورد. 
در نخستین روزهای شهریورماه نخستین تیم‌های خدمات‌رسان 
شهرداری به مناطق مرزی اعزام شدند. برنامه‌ریزی‌ها درخصوص 
ارائه خدمات به زوار اباعبدالله‌الحسین)ع( به‌گونه‌ای صورت گرفت 
تا خدمات صرفا در مرزهای کشور متمرکز نباشد و در موقف‌ها با 
ایجاد قرارگاه در شهرهای نجف، کربلا، کاظمین و سامرا خدماتی 
در حوزه‌های شهری، حمل‌ونقل عمومی، بهداشتی، درمانی و...

که در سنوات گذشته نیز ارائه می‌شد در اختیار زوار قرار گیرد. 
هم‌اکنون نیروهای خدوم مدیریت شهری در مرزهای شلمچه، 
چذابه، مهران، ضرباطیه، خسروی و نهایتا مرز ایران و پاکستان 
در شهر میرجاوه مشغول ساماندهی و پذیرایی از زائران هستند 
تا در این رویداد فرهنگی و بین‌المللی که نقطه عطف جهان 
اسلام است، نقشی سازنده و پررنگ داشته باشند. بی‌تردید هیچ 
اقدام فرهنگی‌ای نمی‌تواند به‌اندازه اربعین مؤثر، مهم و دارای 
ضریب نفوذ باشد؛ به همین‌ دلیل برنامه‌های امسال با شعار »انا 
من حسین« و »سام یا مهدی« برنامه‌ریزی شده و برگزاری 
پویش‌های مختلف فرهنگی در دستور کار ستاد اربعین قرار 
گرفته است. همزمان نیز برنامه‌ریزی‌ها برای برگزاری راهپیمایی 
دلدادگان حسینی مصادف با اربعین از مبدأ میدان امام حسین)ع( 
تا مقصد حرم شاه‌عبدالعظیم‌حسنی)ع( در شهرری انجام شده و 
طبق پیش‌بینی‌ها موکب‌های مختلفی به‌منظور ترویج فرهنگ و 
زندگی حسینی با مشارکت مردم و هیئت‌های مذهبی در طول 
مسیر برپا خواهند شد. تهران هم‌اکنون آماده برگزاری حماسه 
مراسم دلدادگان حسینی است و امیدواریم با فضاسازی که توسط 
مدیریت شهری در مراسم پیاده‌روی دلدادگان حسینی ایجاد 

می‌شود، بخشی از عطش زیارت امام حسین)ع( پاسخ داده شود.
 * رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای شهر تهران

نرگس معدنی‌پور*یادداشت

مسیر شماره ۱: میدان امام‌حسین)ع(- خیابان ۱۷شهریور - 
میدان شوش - خیابان فدائیان اسلام - میدان شهرری - حرم

مسیر شماره۲: میدان جمهوری - بزرگراه نواب - میدان ۹دی 
- میدان بهمن - خیابان بعثت - خيابان شهید رجايی - بزرگراه 
شهید کریمی - چهارراه چشمه علی - خیابان فدائیان اسلام - 

میدان شهرری - حرم 

مسیر شماره ۴: باقرشهر - خیابان شهيد رجايی - روی پل شهید 
آوینی - خیابان سلمان فارسی - حرم

مسیر شماره ۵: جاده ورامین - میدان معلم - سه‌راه ورامین - 
خیابان فدائیان اسلام - حرم

مسیر شماره ۳: امامزاده حسن)ع( - خیابان امین‌الملک - 
خیابان قزوین - خیابان شیخ محمدی - میدان ۹ دی - میدان 
بهمن - بزرگراه بعثت - خیابان شهید رجايی - بزرگراه شهید 
کریمی - چهارراه چشمه علی - خیابان فدائیان اسلام - میدان 

شهرری - حرم


